1. Sei sagar neuzkan eta bi jaten baldin baditut...

a) Gutxiago geratzen zaizkit.
b) Gehiago geratzen zaizkit.
C) Ez zait bat ere geratzen.

2. Lore-sorta batek 4 arrosa eta 6 margarita ditu.

a) Lore baino margarita gehiago dago.
b) Margarita baino arrosa gehiago dago.
c) Arrosa baino margarita gehiago dago.

3. Lehen 5 zentimo nituen eta orain 2 baino ez zaizkit
geratzen, zer gertatu zait?

a) 3 zentimo eman dizkidatela.

b) 3 zentimo aurkitu ditudala.

C) 3 zentimo gastatu ditudala.




4. Ume bate 10 gozoki ditu. Lagun bati 3 eman
badizkio...

a) Oraindik gelditzen zaizkio gozokiak.

b) 7 gozoki faltatzen zaizkio.

c) Ez zaio geratzen gozoki bat ere.

5. 4 € baldin badituzu eta beste 3 ematen badizkizute,
zer egin dezakezu?

a) 10€ gasta ditzaket.

b) 8€ eman ditzaket.

c) 5€ balio duen jostailu bat erosi dezaket.

6. Anek batuketak egin behar izan ditu; 2 gaizki atera
zaizkio, ...

a) ONDO eduki ditu batuketa batzuk.

b) 6 batuketa zuzendu behar ditu.

c) GAIZKI eduki ditu beste batuketa batzuk.




